

► ŽUPNE OBAVIJESTI

SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **9:00 sati**. Misna nakana je za pokojne Marinka Uvalića i Jelenu Knežević.

Motike - **10:30 sati**.

Vujinovići - **14:00 sati**

PONEDJELJAK - sv. *Ivan Bosco, prezbiter*. Toga dana je i mijena, pa je iduća nedjelja mlada nedjelja.

UTORAK - sv. *Rajmund*. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskom na Petrićevcu sa sv. misom u **16:00 sati** misna nakana je za pokojne *Antu i Veru Tomić*.

SRIJEDA - *PRIKAZANJE GOSPODINOVO - SVIJEĆNICA*. Toga dana sveta misa na Petrićevcu je u **09:00 sati** za sve pokojne iz obitelji *Nikole i Janje Krakić*. Toga dana će biti i blagoslov svijeća.

ČETVRTAK - sv. *Blaž, biskup*.

PETAK - sv. *Josip Leoniški*.

SUBOTA - sv. *Agata, djevica i mučenica*.

NEDJELJA - u samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u **9:00 sati** za pokojne *Iliju i Šimu (ž) Prskalo*. Misa na filijali Novakovići u **14:00 sati**, te u župi Motike sveta misa u **10:30 sati**. U nedjelju ćemo imati i blagoslov grla (grličanje), te blagoslov svijeća za one koji to nisu mogli ranije učiniti.

VIJEST - sva današnja milostinja odlazi za misije, odnosno za izgradnju crkve u Ugandi.

POKOJNI - U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

Neka vas prati Božji blagoslov i neka vam je blagoslovljena sveta nedjelja!

BROJ
102
GODINA
III.

LITURGIJSKA
GODINA C



Župni listić



30. siječanj 2022.
ČETVRTA NEDJELJA
KROZ GODINU

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA
Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC
Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818
e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

► EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 4,21-30)

U ono vrijeme: Isus progovori u sinagogi: „Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima.“ I svi su mu povlađivali i divili se milini riječi koje su tekle iz njegovih usta.

Govorahu: „Nije li ovo sin Josipov?“ A on im reče: „Zacijelo ćete mi reći onu prisposobu: Liječniče, izliječi sam sebe! Što smo čuli da se dogodilo u Kafarnaumu, učini ovdje, u svom zavičaju.“ I nastavi: „Zaista, kažem vam, nijedan prorok nije dobro došao u svom zavičaju. Uistinu, kažem vam, mnogo bijaše udovica u Izraelu u dane Ilijine kad se na tri godine i šest mjeseci zatvori nebo pa zavlada velika glad po svoj zemlji. I ni k jednoj od njih nije bio poslan Ilija doli k ženi udovici u Sarfati sidonskoj. I mnogo bijaše gubavaca u Izraelu za proroka Elizeja. I nijedan se od njih ne očisti doli Naaman Sirac.“

Čuvši to, svi se u sinagogi napune gnjeva, ustanu, izbace ga iz grada i odvedu na rub brijega na kojem je sagrađen njihov grad da ga strmoglave. No on prođe između njih i ode.

Riječ Gospodnja

▷ RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još u ušima odzvanja.

Zvuči kao da si dobio šesticu na lotu! Potlačenima je došao čas oslobođenja. A Isus je onaj u kojem su se ispunila proroštva. No, Božja Riječ nije dotakla tvrda srca stanovnika Nazareta. Riječi koje govore o radosti i oslobođenju nisu donijele olakšanje zatvorenim srcima Nazarećanina. Čak naprotiv, u njima su izazvale agresiju. A možda sam i ja danas takav? Zatvoren za Božju Riječ, Isusovu riječ koja poziva na obraćenje? Tražim li od Isusa čudesna svjedočanstva koja bi me odvrtila od odluke koju sam ranije donio u svojoj duši? Isus, kad me poziva na promjenu života, ne želi vlastitu korist, nego moju sreću. Dahnuo je u mene dah života čiji je izvor u Bogu. Nazarećani su gledali na ono što je izvanjsko i stoga nisu uspjeli prepoznati i pouzdati se u Boga. Jesam li i ja jedan od njih?

Vidim li što je u srcu drugog čovjeka u njegovu odnosu s Bogom? Vidim li što je u mojoj duši i u mojem odnosu s njim? Što činim da bih se otvorio Božjoj Riječi i drugomu čovjeku?

Živa riječ 2016.

▷ DUHOVNA PRIČA - Otac i sin

Čovjek se vratio s posla kasno, umoran i nervozan i nađe svog 5-godišnjeg sina kako ga čeka na vratima.

SIN: 'Tata, smijem li te nešto pitati?'

OTAC: 'Da, naravno, reci, što je?'

SIN: 'Tata, koliko zarađuješ na sat?'

'To se tebe ne tiče. Zašto me to pitaš?' kaže gnjevno.

SIN: 'Samo sam želio znati. Molim te, reci mi, koliko zarađuješ na sat?'

OTAC: 'Ako već moraš znati, zarađujem 50 dolara na sat.'

'Oh,' dječak odgovori, spuštene glave.

SIN: 'Tata, molim te, možeš li mi posuditi 25 dolara?'

Otac je bio bijesan 'Ako je jedini razlog što me pitaš da ti posudim 25 dolara taj da možeš kupiti nekakvu igračku ili sličnu besmislicu, tada se okreni i odi

ravno u sobu i razmisli zašto si tako sebičan. Ja ne radim svaki dan za takve dječje idiotarije!'

Dječak je tiho otišao u sobu i zatvorio vrata. Čovjek je sjeo i postao još ljući zbog dječakovog pitanja... kako se usuđuje pitati takva pitanja samo da bi dobio novac?' Nakon nekih sat vremena, malo se smirio pa razmislio: Možda mu je nešto stvarno trebalo za tih 25 dolara... stvarno ne pita često novac... Čovjek je otišao u njegovu sobu i otvorio vrata.

'Jesi zaspao, sine?', upitao je.

'Ne, tata, budan sam' odgovori dječak.

'Razmišljao sam... možda sam bio prestrog prema tebi maloprije. Imao sam težak dan i iskalio sam se na tebi. Evo ti 25 dolara koje si tražio.'

Dječak se uspravio, smiješeći se. 'Oh, hvala ti, tata!', poviknuo je. Tada, posegnuvši ispod jastuka, izvukao je snop zgužvanih novčanica. Kad je vidio da dječak već ima novac, opet se počeo ljutiti.

Dječak je polako izbrojao svoj novac i pogledao oca.

'Zašto si tražio još novca, ako ga već imaš?', planu otac

'Zato što nisam imao dovoljno, a sada imam.', odgovori dječak.

'Tata, sada imam 50 dolara. Mogu li kupiti sat tvoga vremena? Molim te, dođi sutra doma ranije. Želim večerati s tobom.'

Otac je bio slomljen. Zagrlio je sina i molio ga za oprost.

Nepoznat autor

▷ KOMENTAR TJEDNA

U ovome tjednu od značajnijih svetkovina i blagdana izdvajamo: u srijedu je blagdan Prikazanja Gospodinova u hramu ili Svijećnica. Na ovaj blagdan se vrši obred blagoslova svijeća. U četvrtak je spomendan sv. Blaža ili Vlahe, biskupa i mučenika. Na ovaj dan se obavlja obred grličanja i zagovorne molitve nad vjernicima protiv bolesti grla i svakog drugog zla.

▷ DUHOVNA MISAO

U tišini osjećaš Božju blizinu.

Helmut W. Brinks